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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Під терміном кондиціювання повітря мається на 

увазі створення та автоматичне підтримування необхідних кондицій повітряного 

середовища в приміщенні або споруді. У загальному випадку поняття кондиція 

повітря включає в себе такі його параметри: температуру, вологість, швидкість руху, 

чистоту, зміст запахів, тиск, газовий склад і іонний склад. У залежності від 

призначення обслуговуваного об'єкта вибирають необхідні кондиції повітряного 

середовища, найбільш важливі для конкретних умов застосування. Як правило, для 

звичайних об'єктів промислового та цивільного будівництва необхідні кондиції 

повітряного середовища обмежуються лише частиною перерахованих параметрів. 

Отже, розроблення ремонту та дослідженням системи кондиціонування є 

актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень 

дипломної роботи. 

Мета роботи: проект автотранспортного підприємства для технічного 

обслуговування та дослідженням системи кондиціонування. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту та виробничий процес. Методи виконання роботи: 

теоретико-емпіричний, графічний, економіко-статистичний, аналітичного методу. 

Отримані результати:  

-  Визначено методи вирішення поставлених задач та актуальність теми роботи; 

- проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту; 

- визначено виробничу програму по ТО і ремонту; 

- отримано у параметризованій формі аналітичні залежності, які описують 

визначальні параметри зовнішнього повітря і величиною повітрообміну  

- підібрано необхідне технологічне оснащення; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях, екології 

навколишнього середовища; 

- спроектовано автотранспортного підприємства та дільницю цеху 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено технологічний процес ремонту системи кондиціонування, 

підібрано технологічне оснащення та отримані аналітичні залежності, які описують 

визначальні параметри зовнішнього повітря і величиною повітрообміну для 

транспортних засобів. Приведені результати можуть бути впроваджені в умовах 

реального виробництва.  

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка –  арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1 

 

http://ua-referat.com/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B8
http://ua-referat.com/%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F
http://ua-referat.com/%D0%A1%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4
http://ua-referat.com/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%97
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

Магістерська робота складається з розрахунково-пояснювальної записки і 

графічної частини. 

Розрахунково-пояснювальна записка складається з дев’яти розділів. 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загальному розділі розглянуто систему кондиціонування автомобілів та 

з’ясовано історію розвитку компанії Audi. Наведена характеристика і структура 

підприємства. Автомобільний кондиціонер має суттєву ваду. Температуру повітря 

не можна відрегулювати, тому налаштовувати інтенсивність роботи кондиціонера 

доводиться вручну. Ось чому з’явився клімат-контроль. Він дає змогу налаштувати 

температуру повітря з точністю до пів градуса. Для цього встановлено спеціальний 

електронний контролер. 

В технологічному розділі розглянуто можливі несправності системи 

кондиціонування і методи їх усунення. Підібрані способи виявлення  насправностей 

усіх вузлів системи та витоку газу. 

В конструкторському розділі розроблена конструкція стенду для перевірки і 

ремонту радіаторів. Обґрунтовано призначення і область застосування 

пристосування та приведені основні розрахунки. 

В спеціальній частині наведено систему САПР, для автоматизації 

технологічного процесу проектування виробу, кінцевим результатом якого є 

комплект проектно-конструкторської документації, достатньої для виготовлення та 

подальшої експлуатації об'єкта проектування. 

В науково-дослідному розділі описана будова та призначення розробленого 

стенда системи кондиціонування. Розглянуті температурні режими та приведені 

криві комфортності. Наведені способи та складові частини системи діагностики 

авто. 

В проектному розділі розглядається план мідницької дільниці. Проведено 

розрахунок потреби ТО і ТР. Розраховано річні фонди часу робітника, робочих 

постів, та необхідного обладнання. Наведена організація робіт на дільниці. 

Економічний розділ включає в себе розрахунок витрат на експлуатаційні 

матеріали, технічне обслуговування і ремонт рухомого складу та обгрунтування 

економічної ефективності. 

В розділах охорона праці та екологія розглянуто питання організації та 

координації робіт на підприємстві. Створення сприятливих умов праці на робочому 

місці. Проаналізовано можливості прогнозування наслідків надзвичайних 

ситуацій,методи для їх прогнозування. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації. 

В графічній частині приведено стенд для випробувань, загальний вигляд, 

температурна характеристика системи кондиціонування, порівняння техніко-

експлуатаційних властивостей проекту, генеральний план автотранспортного 

підприємства та результати наукових досліджень. 

 



 

5 

ВИСНОВКИ 

 

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати автотранспортне підприємство для технічного обслуговування 

автомобілів Audi з дослідженням системи кондиціонування, визначено методи 

вирішення поставлених задач та актуальність теми роботи, підібрано необхідне 

технологічне оснащення та поведено його розрахунок. Розроблено технологічний 

процес технічного обслуговування і ремонту системи кондиціонування. Отримано у 

аналітичні залежності, які описують визначальні параметри зовнішнього повітря і 

величиною повітрообміну. Показано, що: абсолютна максимальна температура 

дорівнює 38оС, відносна вологість  = 54%. з умов забезпечення комфортності 

вибираємо температуру повітря в кабіні рівну 24оС, а відносну вологість рівну 60%. 

Проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень. 
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АНОТАЦІЯ 

Кебелюк О.Р. Проект автотранспортного підприємства на 120 автомобілів 

Audi з дослідженням системи кондиціонування. 274 «Автомобільний транспорт» - 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. - Тернопіль 

2018. 

В дипломній роботі виконано розроблення проекту автотранспортного 

підприємства для технічного обслуговування та ремонту дослідженням системи 

кондиціонування транспортних засобів.  

Ключові слова: ремонт, кондиціонер, повітря, компресор 

 

ANNOTATION 

Kebelyuk O.R. Plans and specifications of motor transportation company for 120 

motor vehicles Audi including the study of conditioning system. 274 "Automobile 

transport" - Ternopil Ivan Puluj National Technical University. - Ternopil 2018. 

In the thesis work the project of the motor transport enterprise for maintenance and 

repair of researches of the system of air conditioning of vehicles was developed. 

Key words: repair, air conditioner, air, compressor 


